

手数料新設・改定のお知らせ

当金庫では誠に勝手ながら、平成30年10月1日（月）より下記のとおり、手数料を新設・改定させていただきます。お客様にはご負担をお掛けしますが、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

○新設

1. 振込送金訂正手数料

・・・ 振込・送金を訂正する場合、手数料を頂きます。

金 額
540円

2. 硬貨入金手数料

・・・ 口座にご入金する際に硬貨の枚数に応じて手数料を頂きます。

枚 数	金 額
1～500枚	無 料
501～1,000枚	324円
1,001～2,000枚	648円
2,001枚以上	648円に2,000枚を超える分1～1,000枚毎に324円を加算した金額

3. 金種指定払戻手数料

・・・ 現金による預金の払戻しの際に、紙幣や硬貨の種類、枚数を指定される場合、お取扱い枚数に応じて手数料を頂きます。

枚 数	金 額
1～50枚	無 料
51～500枚	324円
501～1,000枚	648円
1,001枚以上	648円に1,000枚を超える分1～500枚毎に324円を加算した金額

○改定

1. 代金取立手数料

・・・ 小切手・手形等の代金取立の際の手数を改定致します。

	取扱	同一店内宛	本支店宛	他金融機関宛
改定前	同一手形交換所	216円（小切手を除く）		216円
改定後	同一手形 交換所	即時入金可能	無料	216円
		その他	432円	432円

2. 現金で同一店内宛へ振込む際のATM振込手数料

・・・ 現金で同一店内宛へ振込む際の振込手数料を改定させていただきます。

	取 扱	同一店内宛
改定前	3万円未満（1件につき）	無 料
	3万円以上（1件につき）	無 料
改定後	3万円未満（1件につき）	108円
	3万円以上（1件につき）	324円

3. 両替手数料

・・・ 窓口での円貨両替手数料を改定させていただきます。

	枚 数	金 額
改定前	1～100枚	無 料
	101～1,000枚	324円
	1,001～2,000枚	648円
	2,001枚以上	648円に2,000枚を超える分1～1,000枚毎に324円を加算した金額
改定後	1～50枚	無 料
	51～500枚	324円
	501～1,000枚	648円
	1,001枚以上	648円に1,000枚を超える分1～500枚毎に324円を加算した金額

※お取扱枚数は持込枚数または受取枚数のいずれか多い枚数となります。

○ 新設・改定日 平成30年10月1日（月）

※上記手数料金額については、消費税が含まれております。

～ご不明な点は当金庫窓口までお問い合わせください～